



В Санкт-Петербурге вынесен приговор об убийстве, совершенном на станции метро «Площадь Александра Невского-2»



Собранные следственными органами СКР по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 22-летнего мужчины. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что утром 10 января 2017 года на платформе станции метро «Площадь Александра Невского-2» обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры со своим знакомым, возникшей на почве личных неприязненных отношений, толкнул его на рельсы перед приближающимся поездом, в результате чего потерпевший скончался на месте происшествия.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

18 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1164949>